

Загальні положення та умови Угоди про членство (далі - "ГТС")

У цьому випадку письмовим розірванням вважається заповнена та підписана форма розірвання, яку можна завантажити з веб-сайту постачальника послуг www.respectclub.cz та за запитом на рецепції клубу.

1. Вступні положення

Договір про членство (надалі – «Договір») укладається з моменту підписання цього Договору (форма «Угода про членство») обома сторонами та набуває чинності з моменту сплати реєстраційного внеску та першого внеску членського внеску (щомісячного членського внеску). винагорода) першого числа календарного місяця, наступного за місяцем укладення Договору. Загальні умови є невід'ємною частиною Договору, які додаються до Договору в друкованому вигляді, а також опубліковані на нашому сайті. Підписуючи Договір, Ви підтверджуєте, що ознайомилися з ним перед підписанням Договору, а також з усіма умовами послуг, що надаються, їх специфікацією та ціною. У період від укладення Договору до набрання ним чинності член має право користуватися послугами клубу за згодою надавача послуг та після сплати пропорційної частини щомісячного внеску членського внеску (тобто - називається PRORATE).

Учасником Договору (учасником) може бути лише фізична особа. Особа, яка не досягла 18 років, має право укласти Договір лише за згодою свого законного представника.

Послуги в клубі (офісі) RESPECT Club надає компанія KAVIS, spol. s r.o., ідентифікаційний номер: 47667664, юридична адреса: Palackého 465/16, 702 00 Ostrava – Přívoz, зареєстрована в комерційному реєстрі, який веде регіональний суд в Оставі, сп. гриф С 4968 (надалі – постачальник). Контактна інформація, телефон: 722 366 893, електронна адреса: geserse@respectclub.cz. Провайдер надає послуги з придбання та розвитку фізичних навантажень, а також послуги фізичного виховання та спорту у сфері фітнесу та інші супутні послуги.

Види членства та тривалість контракту

Договір може бути укладений як на 1 місяць, так і на 12 місяців.

„RESPECT 1M“ означає Договір, укладений терміном на 1 місяць.

„RESPECT 12M“ означає Контракт, укладений на 12 місяців.

„NOLIMITE +60“ означає Договір, укладений терміном на 12 місяців для осіб старше 60 років.

„NOLIMITE -18“ означає Договір, укладений на 12 місяців для осіб віком до 18 років, коли це членство обмежено в робочі дні до 17:00, учасник оплачує а внесок у розмірі одноразової оплати згідно з чинним прейскурантом.

У разі, якщо учасник протягом усього терміну дії Договору належним чином виконував свої зобов'язання (зокрема, сплачував членські внески, ціни на додаткові послуги та належним чином і вчасно дотримувався правил роботи клубу), **термін дії Договору автоматично продовжується на той самий період, на який його було укладено, тобто на наступні 1 або 12 місяців, якщо учасник або постачальник послуг не повідомить письмово іншу договірну сторону про те, що вони не зацікавлені в автоматичному продовженні Угоди не пізніше, ніж за 15 днів до закінчення строку.**

Договір, укладений терміном на 12 місяців, можна розірвати з подальшими наслідками, сплативши внесок у розмірі 40% від залишку членського внеску. Після закінчення перших 12 місяців будь-яка зі сторін має право письмово розірвати Договір, укладений на наступні 12 місяців, без пояснення причини. Термін повідомлення становить один місяць і починається з першого числа календарного місяця, наступного за місяцем, у якому письмове повідомлення було надіслано іншій стороні.

Призупинення членства

Дію Договору можна призупинити після закінчення першого місяця дії Договору за письмовою заявою на строк до трьох календарних місяців поспіль. Письмовий запит повинен бути надісланий Постачальнику не пізніше останнього дня календарного місяця перед періодом призупинення. Протягом періоду призупинення учасник зобов'язаний сплачувати зменшений членський внесок у розмірі 200 чеських крон за кожен календарний місяць цього періоду за кожен місяць, який таким чином призупинено. У разі несвоєчасного запиту на призупинення учасник зобов'язаний сплатити додаткову плату в розмірі 200 чеських крон за кожен призупинений заднім числом місяць. Під час призупинення членства учасник не має права входити в приміщення постачальника послуг за адресою ALŽÍRSKÁ 1539/18, OSTRAVA–PORUBA без згоди постачальника послуг і не має права використовувати обладнання, засоби та інші послуги. постачальника послуг в клубі. Термін дії Договору продовжується на період призупинення членства.

Відмова від Договору

Учасник має право відмовитися від Договору без пояснення причини протягом 10 днів з моменту укладення Договору. Після закінчення цього періоду учасник має право відмовитися від Контракту з подальшими наслідками з юридичних причин відповідно до відповідних положень Закону № 89/2012 Зб. Цивільного кодексу зі змінами. Відмова набуває чинності після доставки іншій стороні.

Постачальник послуг має право відмовитися від Угоди з майбутніми наслідками з юридичних причин відповідно до відповідних положень Закону № 89/2012 Зб. Цивільного кодексу з поправками, тоді як агресивна поведінка, неодноразова прострочена оплата учасником вважається бути суттєвим порушенням Договору зі сплатою членських внесків на строк більше 15 днів або неодноразовим порушенням Правил роботи та Договору. Відмова набуває чинності після доставки іншій стороні.

Членські внески та платежі

Розмір членського внеску визначається в Договорі. Членський внесок сплачується одноразово за даний розрахунковий період, а розрахунковий період становить один календарний місяць. Розстрочка членського внеску за даний місяць завжди повинна бути сплачена не пізніше 25 числа попереднього календарного місяця, якщо інше не обумовлено в Договорі. У разі несвоєчасної сплати членського внеску член зобов'язаний сплатити внесок у розмірі 200 чеських крон.

В рамках реєстраційного внеску учасник отримує членський квиток, що працює в системі інтелектуальних карток. У разі втрати членського квитка член зобов'язаний сплатити плату в розмірі 200 чеських крон за видачу нового членського квитка. Усі збори включають ПДВ і відшкодуванню не підлягають.

Права та обов'язки учасників

Після пред'явлення членської картки учасник має право входити до приміщення постачальника послуг за адресою ALŽÍRSKÁ 1539/18, OSTRAVA–PORUBA (далі – клуб) у години роботи (роботи) згідно з умовами поточної завантаженості клубу та використовувати обладнання та засоби постачальника послуг у клубі, якщо це дозволяє поточна місткість клубу.

Після попереднього бронювання (в системі онлайн-бронювання клубу, особисто чи по телефону на рецепції клубу) учасник має право:

- брати участь у групових заняттях
- на одноразову діагностику будови тіла

Бронювання можна безкоштовно скасувати в системі онлайн-бронювання не пізніше ніж за 3 години до надання послуги, або особисто чи по телефону на рецепції клубу не пізніше ніж за 30 хвилин до надання послуги. У разі невідвідування групового заняття або невикористання зарезервованої послуги без попереднього скасування бронювання учасник зобов'язаний сплатити суму в розмірі 50 чеських крон.

Якщо поточна місткість клубу дозволяє, учасник має право користуватися додатковими послугами клубу (виступа рушників, солярій, оренда персональних шафок, прохолодні напої в барі) після попереднього бронювання за цінами, вказаними в прейскуранті додаткових послуг. , яка доступна членам на рецепції клубу .

Учасник зобов'язаний належним чином і вчасно сплачувати членські внески та ціни на додаткові послуги.

Член зобов'язаний шанобливо ставитися до інших членів, дотримуватись порядку, не порушувати спокійну роботу клубу та не обмежувати права інших членів. Член також зобов'язаний дбайливо ставитися до обладнання та обладнання клубу, щоб вони не були пошкоджені або надмірно зношені.

Член клубу зобов'язаний поважати вказівки постачальника послуг, його працівників та уповноважених ним осіб. Членство в клубі не підлягає передачі. Учасник не має права передавати Угоду третій стороні без явної згоди постачальника послуг.

Учасник не може входити в приміщення постачальника послуг, якщо він страждає на інфекційне захворювання відповідно до § 2 абзацу 5 Закону № 258/2000 Зб. про охорону здоров'я населення та про внесення змін до деяких пов'язаних законів. В обґрунтованих випадках постачальник послуг може обумовити згоду на вступ до клубу та/або укладення Договору наданням медичного висновку, що підтверджує стан здоров'я відповідної особи.

Член не може займатися тренерською діяльністю в клубі, навіть якщо він має тренерський дозвіл. Тренерську діяльність у клубі можуть здійснювати лише особи, які мають для цього договірні відносини з постачальником послуг. Учасник може використовувати лише послуги коучингу, які надаються особами, які мають для цієї мети договірні відносини з постачальником послуг.

Учасник зобов'язаний складати принесені речі у відведені для цього місця (особливо шафи). Учасник визнає, що постачальник послуг не несе відповідальності за пошкодження привезених речей, характер і вартість яких не входять у характер відповідної операції (особливо ювелірні вироби, гроші та інші цінності).

Також спір можна вирішити в позасудовому порядку

У разі виникнення спору, як споживач, якщо спір неможливо вирішити за взаємною згодою, ви можете подати пропозицію щодо позасудового врегулювання спору до Торгової інспекції Чехії. Контактна інформація: Чеська торгова інспекція, Центральна інспекція – відділ ADR, Štěpánská 15, 120 00 Prague 2, електронна пошта: adr@coi.cz, веб-сайт: adr.coi.cz. Ви також можете скористатися опцією вирішення суперечок через онлайн-платформу вирішення суперечок, створену Європейською комісією за адресою: <http://ec.europa.eu/consumers/odr/>.

Фізичний стан учасників

Учасник визнає, що персонал клубу не має медичної освіти. У разі будь-яких сумнівів щодо фізичних навичок або здатності виконувати фізичні дії, слід член повинен проконсультуватися з незалежним лікарем перед початком будь-яких вправ.

Інші та Прикінцеві положення

Електронна комунікація та цифрова комунікація, включаючи моніторинг її вмісту через веб-інтерфейс RESPECT Club <https://rezervace.respectclub.cz/> вимагає відповідного апаратного та програмного обладнання. Ми надсилаємо цифровий вміст, особливо передану інформацію, пропозиції та підтвердження бронювання, лише вам, на вашу адресу електронної пошти або шляхом розміщення нашого веб-сайту (розділу), де розміщено цифровий вміст. Щоб відтворити цифровий контент або надіслати цифровий контент у відповідному розділі, ви повинні увійти у свій обліковий запис користувача, ввівши дані доступу. Крім відповідного апаратного та програмного обладнання, онлайн-відтворення та введення цифрового вмісту вимагає підключення до Інтернету з достатньою швидкістю.

Постачальник послуг не несе відповідальності за недоступність цифрового контенту або неможливість бронювання, зміни або скасування бронювання послуги у разі несправності чи низької швидкості вашого інтернет-з'єднання, або оновлення чи обслуговування веб-сайту. Ви зобов'язані зберігати конфіденційність своїх даних доступу. Ви також зобов'язані захистити дані доступу та доступ до облікового запису користувача від використання та зловживання третіми особами.

Як договірні сторони Угоди ви також зобов'язуєтесь підтримувати актуальність та правдивість своїх персональних даних, зазначених в обліковому записі користувача.

Цифровий вміст може бути захищений авторським правом, і його подальше розповсюдження чи дозвіл на використання третіми сторонами без попередньої письмової згоди неможливо. Порушення авторських прав наражає вас на можливість покарання не лише за Законом про авторське право, а й за Кримінальним кодексом.

Ця Угода, а також договірні та позадоговірні зобов'язання, що випливають з неї, регулюються законодавством Чеської Республіки. Усі суперечки, які можуть виникнути у зв'язку з виконанням цього контракту, будуть остаточно вирішені відповідними загальними судами Чехії.

Постачальник послуг має право в односторонньому порядку змінювати Договір і ці Загальні умови в розумному обсязі. Про зміну член клубу буде повідомлений шляхом надсилання повідомлення (включно з посиланням на нову версію Загальних положень та умов) на надану ним адресу електронної пошти та розміщення на веб-сайті постачальника послуг www.respectclub.cz. Якщо член клубу не погоджується зі змінами, він має право розірвати Угоду протягом 30 днів з дати цього повідомлення протягом одного місяця, який починається з першого числа календарного місяця, наступного за місяцем, в якому було надіслано повідомлення. доставлено.

Підписуючи Договір, учасник зобов'язується дотримуватись Правил Клубу, які вивішені та доступні на рецепції та на кожному поверсі Клубу. Ці Загальні положення та умови дійсні та діють з 1 січня 2024 року.

ПІДПИС УЧАСНИКА: